



7月全省空气质量优良天数比例为97.6%

星报讯(记者 徐越蕾)日前省生态环境厅通报2024年7月全省环境空气质量状况,7月,全省16个地级市平均空气质量优良天数比例为97.6%,同比上升1.6个百分点;PM2.5平均浓度为13微克/立方米,同比持平;PM10平均浓度为24微克/立方米,同比下降11.1%。

全省16个地级市中,按空气质量综合指数排名,排名前三位的分别是黄山、宣城和六安,排名后三位的分别是铜陵、马鞍山和淮北;按PM2.5浓度排名,排名前三位的分别是黄山、宣城和池州(宣城和池州并

列第二),排名后三位的分别是宿州、滁州和淮北(滁州和淮北并列倒数第二);按优良天数比例排名,排名靠前的分别是亳州、宿州、阜阳、淮南、六安、芜湖、宣城、铜陵和黄山(以上9个地市并列第一),排名靠后的分别是淮北、马鞍山、安庆、池州、滁州、蚌埠和合肥(安庆、池州、滁州、蚌埠和合肥并列倒数第三)。

全省59个县(市)中,按PM2.5浓度排名,排名前三位的分别是旌德、石台和绩溪(石台和绩溪并列第二),排名后三位的分别是界首、萧县、灵璧、太和和来安(灵璧、太和和来安并列倒数第三)。

合肥新增一急救站 筑牢“10分钟急救圈”

星报讯(记者 马冰璐)8月28日,记者获悉,安医大一附院北区急救站日前正式运行。该站由合肥市急救中心联合安医大一附院北区建设,是合肥市第54个急救站,同时也是新站区第6个急救站。此次开站的安医大一附院北区急救站,位于合肥市新站区。该区域周边大型商场、居民小区越来越多,且有多所学校、幼儿园,人口密集,急救需求与日俱增。该急救站启用后,可为周边数万居民提供院前急救、急诊抢救、观察与重症监护一体化、一站式急救医疗服务。

宿州埇桥区: 养牛成就致富梦 携手共奔小康路

星报讯(记者 禹志强 通讯员郭一鹏 张欣欣)8月22日一大早,宿州埇桥区符离镇尖山村的养牛大户胡艳就早早起了床,正忙着装秸秆、拌饲料,为棚里150头肉牛准备早饭。跟随胡艳走进牛棚,一头头西门塔尔牛毛色光亮、膘肥体壮。“2012年,我开始发展肉牛养殖,经过摸索,慢慢学会了养牛技术。”胡艳告诉记者,养牛场在不断发展壮大的同时,还带动了6名群众实现就近就业。

目前,胡艳建设了占地30多亩的养殖合作社,固定存栏量达到了150头,每年销售额超300万元。尖山村党总支书记王会告诉记者:“我们和养牛场合作投资了20万元入股,每年年底按照股份分红,还带动周围脱贫户就业,让他们增收,村集体经济收入也增加了。”这样,通过入股分红的方式,以企带村,以村促企,尖山村实现了村企互惠共赢。

“绿美江淮”志愿服务助力乡村振兴

2024年以来,按照“绿美江淮”行动部署,绩溪县林业局充分发挥经营管理和专业技术优势,开展形式多样内容丰富的科技志愿服务活动,受到一致好评。下一步,绩溪县林业科技服务团将持续当好技术的“传播者”、成果的“推广者”、需求的“传递者”、产业的“引领者”、政策的“宣传者”,打通科技帮扶“最后一公里”障碍,为建设“绿美绩溪”“幸福绩溪”贡献力量。陈宏恺 曹开发

行流镇:党建引领行动 答好基层“治理卷”

为切实提升基层治理效能,阜阳市颍泉区行流镇积极调动党员“微力量”,聚焦群众“微心愿”、落实辖区“微实事”,以党支部为核心引领“三微”行动,答好基层“治理卷”。

行流镇各个党支部积极发挥党员干部的先锋模范作用,通过上门到访、主动约访、及时回访与随时走访等多种形式,将被动治理转换为主动服务,真诚倾听民声,广泛征集群众的意见与建议,详尽掌握第一手的民生信息。群众通过民生呼应平台反映街道下水道堵塞,党员干部携手网格员,第一时间奔赴实地了解情况,及时协调组织维修人员迅疾出动,清掏堵塞,修缮破损管网,恢复了街道昔日的洁净与通畅,切实解决了群众的“急难愁盼”问题。

支部党员志愿者与网格员在开展独居老人生活“大排查、大起底”专项活动中,加强对辖区内高龄老人、独居老人、孤寡老人等弱势群体的走访工作,深入了解他们的居住环境,检查房屋、窗户、电器是否存在安全隐患,细致叮嘱他们注意补充水分、防暑降温,尽量减少外出活动,有困难及时联系网格员。

群众的琐碎小事皆为实实在在的大事,行流镇通过开展“三微”行动,不断加强党建在基层治理中的引领作用,群众亟待解决的难点、痛点和堵点问题也逐步得到化解,党员志愿者的服务愈显温暖人心。

刘娜娜

安徽希望工程2024助学金发放仪式在肥举行 4922名大学新生获得资助



星报讯(本报记者)8月27日上午,安徽希望工程2024“爱心圆梦大学”助学行动捐赠暨助学金发放仪式在合肥举行。截至目前,今年全省共筹集爱心善款2072.59万元,资助家庭经济困难大学新生4922名。

仪式现场,贵州习酒销售有限公司、铜陵有色金属集团股份有限公司、中华慈善总会、安徽临水酒业、安徽省友谊贸易有限公司、苏明娟助学基金(谢海龙、视觉中国)、安徽万途控股有限公司、合肥市岳飞精神传承研究会等爱心企业(基金)向安徽省青基会进行现场捐赠。

来自望江县的张静良同学作为今年的受助学生代表发言,他首先向捐赠资助其上学的爱心人士表示了真挚的感谢,同时表示将会勤奋刻苦学习,将爱心人士的关注支持转化为求学的动力源泉,争取早日成为社会的栋梁之才,待有能力之时,将这份爱心延续下去,以帮助更多需要帮助的人。

安徽希望工程“爱心圆梦大学”助学行动是由共青团安徽省委、安徽省文明办、安徽省青基会于2006年共同发起的助学类公益活动。该活动以资助优秀困难大学新生、倡导爱心奉献为内容,由各级团组织推选出色学子,通过新闻媒体的连续宣传报道,着力体现这些大学新生克服困难、励志学习、自信自强、勇于圆梦的精神风貌,呼吁社会各界爱心人士参与活动,奉献爱心。

截至2023年12月,全省希望工程实施机构累计实现筹款人民币3.7亿元,资助优秀困难大学新生11万余名,赢得了社会各界的广泛赞誉,成为我省希望工程事业的品牌公益项目。

安徽现代教育评估院成立

星报讯(记者 祁琳)8月28日上午,安徽现代教育评估院成立大会揭牌仪式在安徽大学磬苑校区举行。评估院的成立标志着我省第三方教育评估工作正式拉开了序幕。

安徽现代教育评估院是经教育厅正式批准设立、民政厅批准成立的我省首个民办非企业性质的第三方教育评估机构。评估院由省教育厅作为业务主管,以各个学科专家委员会为学术核心,承担各级各类教育评估、研究、咨询服务及教育培训职能。

长期以来,我省教育评估的主要模式是学校自我评估和教育行政部门组织的行政评估,即第一方和第三方评估模式,为我省教育评估工作作出了突出贡献,但也存在评估主体单一、评估过程封闭、外部制衡缺乏等不足。随着办学自主权的不断扩大,学校迫切需要通过第三方教育评价获取教育质量的客观评价,进而做有针对性的改进和整治;政府需要通过购买服务等方式,借助于第三方教育评价来优化教育管理,保障教育质量。

合肥召开秋季学期校园食品安全线上培训

星报讯(记者 马冰璐)秋季学期开学在即,为进一步强化校园食品安全风险防控,提高食品安全管理能力,保障广大师生饮食安全,合肥市市场监管局日前联合市教育局举办了全市秋季学期校园(含幼儿园)食品安全线上培训。

会议以当前存在的问题为导向,详细阐述了保障校园食品安全的具体措施,要求各学校从库存清查、人

员管理、大宗食材采购、“日管控、周排查、月调度”等方面着手,全面开展自检自查,压实主体责任。市场监管和教育部门要组织开展全覆盖的校园食品风险隐患排查,防范食品安全风险。会议从人员健康、食材采购、环境消杀、餐具消毒和制度修订等五个关键点出发,由点及面,细化开学前食品安全管理,以致致、极致的的工作标准,督促学校做好开学前食品安全准备工作。

大奖三连中,合肥彩民又中双色球709万元头奖



我省继8月22日芜湖彩民中1000万元、8月25日六安彩民中735万元头奖后,8月27日,合肥彩民好运接力,再中1注709万元双色球一等奖,实现大奖三连冠!这也是我省彩民今年中得的第37注双色球一等奖。

8月27日,中国福利彩票双色球游戏第2024099期开奖,当期全国开出9注一等奖,单注奖金7097651元,我省彩民中得其中1注。我省大奖出自合肥市芙蓉路和翡翠路交叉口港澳广场三楼出口第34010049号销售网点。中奖票为一张168元自选“9+1”复式号码票,中得1注一等奖及固定奖63200元,共获奖金716万余元。

胡婧炜

悦书房

二十四节气——处暑

8月24日,合肥市高新区悦·书房修远小驿举办了《二十四节气——处暑》水拓画非遗主题活动。工作人员首先向小朋友们介绍了处暑的相关习俗。随后,工作人员带领小朋友们动手体验非遗技艺——水拓画,感受古法技艺之美。此次活动丰富了辖区居民的文化生活,彰显了优秀传统文化的魅力。詹鹏